Przedmiar robot

Nr | Podstawa Opis robét Jm llogé
|Kosztorys Utrzymanie zbiornika wodnego w Ciechanowcu - usunigcie roglinnosci z
. - czaszy zbiornika wraz z konserwacja odcinka starorzecza
1 Element Utrzymanie zbiornika wodnego w Ciechanowcu - usunigcie roslinnosci z czaszy o
! - zbiornika wraz z konserwacja odcinka starorzecza
11 |[KNNRW Wykoszenie porostéw recznie ze skarp, porost gesty, miekki, szeroko$¢ skarpy do 2.0m N
10/2508/4
Wyliczenie ilosci robot: - -
(1225+282)*2 i _ . 3014,000000
I ‘ _ B RAZEM:: 3 014,000000|m2 ~ 3014,000
1.2 |[KNNRW 10/250 |Mechaniczne koszenie porostow ze skarp i dna, kosiarka ptywajaca. Przyjeto prace lodzi roboczej |
_|8/10(2) analogia |oraz robotnikéw. Odklad reczny przy brzegu. . |m2 |  51708,000
1.3 |KNR 201/208/4 |Roboty koparkami podsigbiernymi z transportem urobku przyczepami samowyladowczymi '
analogia holowanymi ciggnikami na odleglo$¢ do 0,5-km, koparka 0,25-m3, grunt kategorii Il -
przemieszczenie usuwanej roslinnosci z brzegu na $rodki transportowe wraz Z wywiezieniem
Wyliczenie ilosci robot: S S B o o o
' - 151708°0,01 . L ___ 517,080000
i - RAZEM: 517,080000 m3 517,080
1.4 |KNR 201/214/8 |Naklady uzupelniajace do tablic 0201-0213 za kazde dalsze rozpoczete 0,5-km odleglosci transportu,
analogia ponad 0,5 km przyczepami samowyladowczymi, po drogach utwardzonych, grunt kategorii llI-IV -
o odleglos¢ do 5 km
Wyliczenie ilosci robot: . A A R S A S
- 151708%0,01 - . 517,080000
- B S RAZEM::  517,080000|m3 517,080
1.5 |KNR 201/109/5 |Reczne $cinanie, krzaki i podszycia $redniej gestosci - przyjeto mnoznik R- 0,60 z uwagi na brak
analogia karczowania, punktowo ze skarp na konserwowanym odcinku starorzecza
R=0600 M=1,000 S=1,000 ha 0,523
16 |SEK601/402/4 |Mechaniczne rozdrabnianie, galezie, krzewy i pedy do Fi 22,5 cm
( Przyjgto 286mp/ha ), przy uzyciu rebaka.
Wyliczenie ilosci robét: ‘ - S
o 286'0,523 - . 149,578000
- ) ' RAZEM: 149 578000|mp 149,578
1.7 |KNNRW 10/251 |Usunigcie zamulisk dna starorzecza- liczone jako odmulenie mechaniczne ciekow, szerokosé dna
3d/3 analogia  |3,6-4,0-m, warstwa namulu grubosci 0,30-m - przyjeto mnoznik 2,0 z uwagi na prace z obu brzegow
R=1000 M=1,000 S=2000 m 115,000
1.8 |KNNRW 10/252 |Mechaniczne plantowanie urobku, objeto$¢ odkiadu 0,50-m3 na 1-m krawedzi, grunt odspojony
0/1 analogia  |kategorii I-ll
Wyliczenie ilosci robot: o S o S
115°4°0.3 ] 138,000000
- ‘ ~ RAZEM: _ 138,000000|m3 138,000
1.9 |Kalkulacja |Prace porzadkowe po wykonaniu prac utrzymaniowych - zebranie nieczystosci i innych materialow
wiasna obcych wraz z wywiezieniem na wysypisko $émieci - przyjeto 12 r-g i 5 m-g ciagnika z przyczepg kpl 1,000
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